Комендантский час для несовершеннолетних
Несовершеннолетним и их родителям необходимо помнить, что в Свердловской области действует «комендантский час» для несовершеннолетних.

Согласно закону Свердловской области № 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их замещающих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей», принятому 16.07.2009 года определено ночное время: с 23 до 6 часов местного времени с 1 мая по 30 сентября включительно; с 22 до 6 часов местного времени с 1 октября по 30 сентября включительно.


Установлены места, где детям, не достигшим 16 лет, запрещено находиться без взрослых, постановлением Правительства Свердловской области от 09.07.20. № 469-ПП этот перечень расширен. Теперь это не только  улицы,  стадионы, парки, скверы, места общего пользования жилых домов, объекты (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, но и  автомобильные дороги, остановочные комплексы, автозаправочные станции, автомойки;  гаражные комплексы; территории, прилегающие к жилым домам (дворовые, детские, спортивные площадки);  водные объекты (реки, озера, водохранилища, искусственные водоёмы, котлованы), пляжи, набережные и  места неорганизованного отдыха на открытых водоёмах;  образовательные организации, учреждения культуры, физической культуры и спорта, здравоохранения, административные здания и  прилегающих к ним территории;  железнодорожные вокзалы, автовокзалы. 


Кроме того, на каждой территории определены постановлениями Администрации иные места, запрещенные к нахождению там детей до 16 лет без сопровождения взрослых.         
 

Родителям и иным законным представителям несовершеннолетних стоит помнить, что  нарушение данных норм влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей. К должностным и юридическим лицам, если на территории их заведений в неурочное время будет выявлен несовершеннолетний, закон более суров — сумма штрафов возрастает до 40 тысяч рублей.

Следует помнить, что наибольшее количество преступлений в отношении несовершеннолетних совершается именно в ночное время, кроме того, сами несовершеннолетние зачастую совершают преступления именно ночью.

Безусловно, в летние теплые ночи подросткам хочется погулять подольше, но это может обернуться бедой! Берегите себя и своих детей!  
